洛阳晚报

专版

省钱75%买翡翠,即时开抢,1万元的手镯,2000多元拿下

洛阳首届"翡翠直销惠" 即将盛大开幕

省翡翠专家将亲临现场,为市民答疑解惑

凤 凰 珠 宝 承诺:购买 翡翠不满 意就退货, 终生无忧 退换。



为了让翡翠价格回到正常价格区 间,让喜爱翡翠的洛阳消费者以优惠价 格买到称心如意的翡翠饰品,洛阳晚报 力邀著名惠民珠宝品牌"凤凰珠宝"发 起翡翠普及活动,举办洛阳首届"翡翠 直销惠",时间为11月22日至25日。届 时,活动现场将展售1万多件厂家直销 A货翡翠精品,让市民以1/4价买翡翠, 轻松实现翡翠梦。

据悉,本次活动地点是洛阳市涧西 区中州西路64号凤凰珠宝七里河旗舰 店(牡丹大酒店正对面),今天起活动方 将开通热线0379-65233720,电话报名 者可走绿色通道,避免排队。另外,河 南省翡翠权威专家将亲临现场为市民 免费鉴定,为市民买翡翠保驾护航。



【反映】 翡翠价没谱,市民买不起

"现在的翡翠价格太乱了,稍带点绿 的,动辄几万甚至十几万!"昨天,看到洛 阳晚报刊登的关于"翡翠价格虚高"的消 息后,家住洛阳新区的陈先生说。

家住烟厂附近的林女士对翡翠价 格虚高也积怨已久。她说:"现在的翡 翠动不动就要几十万,不光是价格高不 可攀,到底值不值这个价也不好说。"

在洛阳经营翡翠多年的刘先生告 诉笔者,近几年,翡翠价格之所以涨得 离谱,其中的人为因素很多,翡翠目前 的市场价格确实与其真实价值不相符。

自古就有"黄金有价玉无价"的说 法,虽然翡翠号称"玉中之王",但近两 年的拍卖会上,动辄上千万的翡翠拍品 收槌价还是令人瞠目结舌。

【出击】 翡翠普及活动 缓解价格虚高

据介绍,由于目前市场上翡翠标价



混乱,价格虚高,导致很多洛阳市民面 对喜欢的翡翠,想买又不敢买。考虑到 市民的强烈需求,也为让消费者体验到 真正的工厂价格,洛阳晚报特邀著名惠 民珠宝品牌"凤凰珠宝"于11月22日至 25日,在洛阳凤凰珠宝七里河旗舰店开 展一次"翡翠普及活动"。活动将推出 省钱75%买翡翠的优惠措施,让翡翠的 价格回归到正常区间。

"参加此次翡翠普及活动的所有翡 翠产品,均由翡翠工厂直达顾客,减少 了一切中间环节,这也是我们能以1/4 价开展翡翠普及活动的根本原因。"李

【特惠】

规模大、品类全 买翡翠只需1/4价

笔者经过打探得知,本次"翡翠普 及活动"共有以下三大特点:

一是规模大,活动现场将展售1万 多件翡翠精品,这是洛阳迄今为止,精 品翡翠展销数量和展出规模最大的一

二是品类全,活动现场既有当下女 性钟爱的各种款式的翡翠手镯,也有各 种传统的翡翠观音、翡翠佛及生肖雕件 等挂件和把玩件,还有各种18K金镶嵌 的时尚翡翠吊坠。从品质上,展售的翡 翠涵盖了玻璃种、冰种、糯种、豆种、紫 罗兰种等多个品级,其中既有不到千元 的入门级翡翠,也有价值500多万元的 高端精品翡翠。

三是价格超级特惠,"翡翠普及活 动"期间推出的翡翠,价格均为洛阳市 面上从未有过的低价。每件翡翠饰品, 只需1/4价。本次翡翠普及活动推出 的不少精品翡翠手镯,不仅成色好,价 格也十分亲民,同品级的高端精品翡翠 手镯,价格只有1/4,几千元钱,就能买 个水头不错的翡翠手镯。



【看点】 现场即将刮起翡翠风暴

看点1 翡翠手镯最低仅999元起

很多女性都想拥有一只属于自己 的翡翠手镯,戴在皓腕之上,让翡翠镯 子在手与臂之间游弋,尽情展现女性的 万种风情。

本次翡翠直销惠特别准备了1000 多款翡翠手镯。这些手镯涵盖玻璃种、 冰种、芙蓉种、紫罗兰种、糯种等,每件 手镯都雕工精致,光滑圆润。在价格 上,全部实行平价销售,最低价的翡翠 手镯仅999元。

"都说戴翡翠手镯,圆圆满满,以前 条件不允许,现在经济条件好了,听说 将举办翡翠直销惠,我打算约几个老邻 居,一起去淘个翡翠手镯。"家住火车站 附近的王先生说。

看点2 两万元精品挂件仅需5000元

俗话说:"男戴观音女戴佛"。翡翠 观音和佛的挂件,通常被人赋予康泰平 安的美好寓意。翡翠豆荚,则是果实累 累、幸福美满的寓意。

本次直销惠将展售2800多款翡翠 观音和翡翠佛吊坠,款式、品类十分齐 全,市民现场可选空间非常大。每件翡 翠观音和翡翠佛吊坠都经过专家精挑 细选,造型饱满、晶莹圆润,根据品质不 同,价格也不同,一件看得上眼的挂件 仅需百元左右就能买到。带些冰透的 翡翠挂件,平时售价两万元,现在5000

多元就可以买到。

笔者在筹备现场看到,一件寓意 "四季发财"的豆荚,通体绿油油的,仿 佛能挤出水来。据介绍,这款豆荚仅需 两万多元就能买到。而一款平时最少 卖到四万元的飘绿平安牌,一万元就能 拿下,让爱翠一族省下不少钱。

看点3 货品准备齐全 专家保驾护航

超级省钱买翡翠,一定会让很多市 民喊"过瘾"! 不少中年和老年朋友表 示,想趁机会为自己买个手镯;一些白 领人士则称,看好18K金镶嵌的各种时 尚翡翠戒指和吊坠;而很多男士则想为 自己买个观音吊坠或佛把件。不少翡 翠藏家则看好这次活动展售的高端精

此外,河南省珠宝翡翠权威专家将 亲临现场,活动4天内专门为前来活动 现场购买翡翠的市民答疑解惑,保驾护

活动时间:11月22日-11月 25日(本周五至下周一)

活动地址:凤凰珠宝七里河旗 舰店,洛阳市涧西区中州西路 64号(七里河西牡丹大酒店 正对面)

电话:63632288 13213597999





微信号:| YFHZB

欢迎亲爱的朋友们加入哦!凤凰珠 宝会通过微信平台第一时间向大家发 布最新动态与回馈活动。行动起来 吧! 关注凤凰珠宝官方微信,可到店面 领取礼品一份。



本次活动礼品由洛阳醇 洒业赞助